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АДМІНІСТРУВАННЯ КРЕАТИВНИМ  ПОТЕНЦІАЛОМ  ЯК  

СКЛАДОВА СТРАТЕГІЇ ТА КОРПОРАТИВНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

Наслідки тривалої кризи, що донедавна охопила всю будівельну галузь 

України, змушує підрядні будівельні підприємства як провідних 

стейкхолдерів (виконавців робіт, що у форматі інвестиційних проектів 

забезпечують створення завершеної та незавершеної будівельної продукції), 

до пошуку дієвих засобів щодо виходу із стану хиткої рівноваги чи 

деструкції. Провідним і системним засобом виходу підрядних підприємств, 
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як і інших індустріальних підприємств, є радикальна або часткова 

трансформація (модернізація) операційної системи підприємства та діючої на 

підприємстві системи і структури адміністрування його діяльністю - через 

реінжиніринг. Саме на реінжиніринг як на діяльність, спрямовану на 

модернізацію (корекцію) стратегії підприємства та оновлення системи її 

функціонування та адміністрування персоналом нині покладається більшість 

підприємств як на цілеспрямований засіб подолання кризових чи 

деструктивних явищ та чинників.  

 Формуванню сучасних уявлень щодо реінжинірингу сприяли роботи, 

авторами яких є Ф.Уоллах, Е. Фрезе, М.Хаммер, А.Ю.Чмирьов, Ф. Хіл, 

Дж.Чампи, Ю.М.Єрмольєв. Попри різноманіття методологічних та 

інструментальних підходів, загальновживаною залишається наукова 

парадигма, яка розглядає реінжиніринг як спосіб радикальної чи локальної 

трансформації виробничо-продуктової, фінансово-економічної та 

адміністративно-структурної підсистем підприємства, з метою забезпечення 

незворотного якісного зростання результатів господарювання підприємства, 

ресурсовіддачі його кваліфікованих активів та досягнення інших 

стратегічних пріоритетів (забезпечення прискореного впровадження нових 

конкурентоспроможних виробничих, адміністративних та інформаційних 

технологій [1],[3]. 

В науковій літературі останніх років найчастіше виробничу програму 

визначають як один із розділів стратегічного плану підприємства, який 

містить заплановані обсяги виробництва у натуральному і вартісному 

вираженні. Де основою формування виробничої програми є стратегічний 

план діяльності підприємства, який розроблений за результатами вивчення 

кон’юнктури ринку і збуту продукції у відповідності з галузевою належністю 

підприємства. 

 Слід зауважити, що попри наявність зазначених розробок, відсутнє 

належне обґрунтування реінжинірингу як цільового інноваційного проекту, 

спрямованого на модернізацію підрядного  підприємства, з врахуванням його 
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функціонально-продуктових, економічних та адміністративно-структурних 

особливостей як стейкхолдерів будівництва.  
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